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Conseil municipal du Village de Le Goulet (1986-2019)

Le conseil municipal 2017 

Assis de gauche à droite:Alvine Bulger, DG, Paul-Aimé Mallet, 

maire, Normand Vienneau, conseiller et maire-adjoint, Debout à 

gauche: Martine Savoie, conseillère, Éda Roussel, conseillère et 

Serge LeMay, conseiller. 

  

Le conseil municipal de 2016 

Assis: à gauche: conseillère (Feue) Madeleine Roussel au centre: le 

maire Paul-Aimé Mallet à droite: la dg Alvine Bulger. Debout: à 

gauche: le conseiller Normand Vienneauau centre: la conseillère 

Martine Savoie à droite: le conseiller Serge LeMay 

  

Le conseil municipal de 2014 

Assis à partir de la gauche : Alvine Bulger, DG, Paul-Aimé Mallet, 

maire, Serge LeMay, conseiller et maire-adjoint 

Debout à partir de la gauche : Normand Vienneau, conseiller, 

Madeleine Roussel, conseillère et Lorina Vienneau, conseillère 

  

Le conseil municipal de 2012 

Alvine Bulger Directrice Générale, Wilfred Roussel Maire, Serge 

Lemay Maire-Adjoint, Paul-Aimé Mallet Conseiller, Lorina 

Vienneau Conseillère, Madeleine Roussel Conseillère, Sandra 

Young Secrétaire Municipale. 

  

   

Conseil municipal 2019 

Assis à gauche: Alvine Bulger, DG, Paul-Aimé Mallet, maire, 

Normand Vienneau, conseiller et maire-adjoint, Debout à 

gauche:  Éda Roussel, conseillère, Martine Savoie, conseillère et 

Rénalda Savoie, conseillère 
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Le conseil municipal de 2009 

Alvine Bulger Directrice Générale, Ulysse Haché Maire, Serge 

Lemay, Maire-Adjoint, Sandra Young, Secrétaire Municipale, 

Madeleine Roussel Conseillère, Lorina Vienneau Conseillère, 

Delcia Cool Conseillère. 

Le conseil municipal de 2001 

Line Roussel Secrétaire Trésorière-Adjointe, Denis Roussel Maire, 

Delcia Cool Maire-Adjoint, Paul-André Roussel Conseiller, Martial 

Bulger Conseiller, Alvine Bulger Trésorière Secrétaire-Adjointe, 

Marius Roussel Conseiller et Roger Roussel Conseiller. 

  

Le conseil municipal de 1998 

Alvine Bulger Trésorière Secrétaire-Adjointe, Liette Roussel 

Maire, Marius Roussel Maire-Adjoint, Polydore Duguay 

Conseiller, Denis Roussel Conseiller, Line Roussel Secrétaire 

Trésorière-Adjointe, Martial Bulger Conseiller et Delcia Cool 

Conseillère. 

  

Le conseil municipal de 1995 

Martial Bulger Maire-Adjoint, Paul Vienneau Maire, Line Roussel 

Secrétaire Trésorière-Adjointe, Marius Roussel Conseiller, Delcia 

Cool Conseillère, Polydore Duguay Conseiller, Alvine Bulger 

Trésorière Secrétaire-Adjointe et Denis Roussel Conseiller. 

  

 

 

  

Le conseil municipal de 2004 

Line Roussel Secrétaire Trésorière-Adjointe, Denis Roussel Maire, 

Alvine Bulger Trésorière Secrétaire-Adjointe, Ulysse Haché 

Conseiller, Emélie Richard Conseillère, Madeleine Roussel 

Conseillère, Delcia Cool Conseillère et Roger Roussel Maire-

Adjoint. 
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Le conseil municipal de 1992 

Line Roussel Secrétaire, Trésorière-Adjointe, Liette Roussel Maire, 

Martial Bulger Maire-Adjoint Paul Vienneau Conseiller, Delcia 

Cool Conseillère, Polydore Duguay Conseiller, Alvine Bulger 

Trésorière Secrétaire-Adjoint et Denis Roussel Conseiller. 

Le conseil municipal de 1990 

Conrad Roussel Maire-Adjoint, Liette Roussel Maire, Line Roussel 

Secrétaire Trésorière Adjointe, Louisselle Chiasson Conseillère, 

Denis Roussel Conseiller, Léandre Vienneau Conseiller, Yvon 

Roussel Conseiller et Alvine Bulger Trésorière, Secrétaire 

Adjointe. 

  

Le conseil municipal de 1987 

Berthe Savoie Greffière, Basile Roussel Maire, Conrad Roussel 

Maire-Adjoint, Alonzo Mallet Conseiller, Eda Roussel Conseillère, 

Yvon Roussel Conseiller, Gemma Robichaud Conseillère. 

  

Le premier conseil municipal de 1986 

Berthe Savoie, Greffière, Jean-Eudes Duguay Maire, Conrad 

Roussel Maire-Adjoint, Alonzo Mallet, Conseiller, Gemma 

Robichaud Conseillère, Yvon Roussel Conseiller. 

 


